
ACCESSORIES

III HD

Monteringsanvisning

Enhåndsbrems på øvre 
rammerør

MD0182 NO   2025-05



2  
Modell: Enhåndsbrems på øvre  rammerør

Språk: Norsk Versjon: 2025-05My-Netti.no

INNHOLD

1.  ENHÅNDSBREMS PÅ ØVRE RAMMERØR NETTI III 3 
 

2. ENHÅNDSBREMSE PÅ NETTI V 4-5
 

3. MONTERINGSBESKRIVELSE:  INNFESTING AV  
 WIREN TIL TROMMELBREMSEN PÅ DRIVHJULET 6

 

Vennligst les denne bruksanvisningen nøye, og 
vær også oppmerksom på bruksanvisningen for 
rullestolen der sidesstøttene er montert.

Viktige punkter er merket med følgende symboler:

  Symbol for forbudte handlinger.
 Ingen garanti kan kreves dersom disse  
 handlingene utføres

  Symbol for advarsel.
 Når dette symbolet brukes, må det utvises  
 forsiktighet.

  Symbol for viktig informasjon.

  Symbol for nyttige tips. 

  Symbol for verktøy.



3  
Modell: Enhåndsbrems på øvre  rammerør
Språk: Norsk Versjon: 2025-05 My-Netti.no

MONTERINGSANVISNING 
1. ENHÅNDSBREMS PÅ ØVRE RAMMERØR 

Hvert tilbehørs-sett 27282 + 27283 inneholder:
- 1 Bremse-enhet til å feste på rammerøret
- 1 Festebeslag for innfesting av bremse-enheten til rammerøret
- 2 wire-hetter 
- 2 wire med hver sin bremsewirestrømpe og strømpe endebeslag. 
- 1 Wireholder

• Løsne bremsewiren som er montert på trommelbremse-ankerplaten - på høyre og venstre side.
• Monter festebeslaget og bremse-enheten til øvre rammerør - som vist på bildet. 
•  Pass på at festebeslaget og bremsen står parallelt med rammerøret og at bremsehendelen ikke kolliderer 

med innfestningsbeslaget for benstøttene- når bremsen er aktivert (skyv bremsehåndtaket fremover) 
• Pass på å ikke stramme festebeslaget for hardt siden det kan blokkere glidemekanismen i bremse-enheten. 

  Pass på at det ikke er konflikt mellom  
festebeslaget, bremsehendelen og  
drivhjulet når bremsen er montert.

Festebeslag

Bremse-enhet

Messingskrue med sett-skrue

  Bremsen må stå i aktiv stilling 
Skyv bremsehåndtaket fremover

Bildet nedenfor viser montering i wireholderen: 
• Før wiren inn i wireholderen og messingskruen. 
• Trekk wiren ca 1 mm bakover. 
• Stram sett-skruen fast samtidig som du holder messingskruen fast med en fastnøkkel

sett-skrue   messingskrue   wire  wireholder



4  
Modell: Enhåndsbrems på øvre  rammerør

Språk: Norsk Versjon: 2025-05My-Netti.no

2. ENHÅNDSBREMSE PÅ NETTI V

Hvert tilbehørssett 96974 og 96975 inkluderer:

4 stk M6x45 sekskantskrue med innvendig sekskant
2 stk M6x12 knappeskruer med innvendig sekskant
1 stk Monteringsbrakett for enhåndsbremse
1 stk Enhåndsbremse
2 stk Vaierklemmer
4 stk M5x19 vaierhylse skrue
2 stk Vaierfester
2 stk Endehylser for vaier
2 stk Endehylser
2 stk Vaier 1400/1550 mm

Montering av enhåndsbremse

Fjern dekselet:

Skru ut de to stjerneskruene (Phillips-skruer).
Trekk topplokket oppover og bunnlokket nedover.

Plassering av enhåndsbremsen:

Skru ut alle fire M6 sekskantskruer med innvendig 
sekskant.

Plasser enhåndsbremsen mellom armlenes 
støttebrakett og bakplaten, som vist på bildet, 
med M6x45 sekskantskruene som følger med.
  



5  
Modell: Enhåndsbrems på øvre  rammerør
Språk: Norsk Versjon: 2025-05 My-Netti.no

3.  For å plassere avstandsstykkene for armlenes  
 støttebrakett, følg disse trinnene:

 Bestem ønsket setebredde.

 Plasser avstandsstykkene deretter.

 Stram de fire M6-skruene for å feste   
 avstandsstykkene.

Vennligst merk: Plastdekselet vil ikke passe etter 
montering av enhåndsbremsen.



6  
Modell: Enhåndsbrems på øvre  rammerør

Språk: Norsk Versjon: 2025-05My-Netti.no

MONTERINGSBESKRIVELSE:  INNFESTING AV WIREN TIL TROMMELBREMSEN PÅ 
DRIVHJULET

For å korte inn strømpen - trekk wiren ut av strømpen.  
Wirene blir kortet inn etter montering.
 
•  Begynn med å korte inn strømpen til 550 mm  

på siden hvor bremsen skal monteres
•  Kort inn strømpen til andre side i en lengde som angitt i tabellen 

til høyre.
• Eksempel: For setebredde 450 mm, kort strømpen inn til 850 mm.

• Etter innkorting av strømpen, før strømpehetter over wirestrømpen.
• Bruk en tang til å klemme strømpehetten slik at den sitter på strømpen.  

  Ikke klem strømpehetten for hard; den kan skade strømpewirens innside.

• Klipp av wire-endene med en tang. Bildet ved siden viser wire-enden. 
• Før bremsewiren inn i strømpen igjen. 

Bildet nedenfor viser hvordan wiren blir montert i trommelbremsen.

  Begynn alltid med montering av wiren på den siden som bremse-enheten er montert.  

Wire ende-hette

Wireklemme

Justeringsskrue 

• Skyv wiren gjennom justeringsskruen og wire-klemmen som sitter på trommelen. 
• Trekk i wiren og skru den fast med wireklemmen. 

 Bremsen må ikke være satt på / aktivert når du strammer wireklemmen! 

• Monter drivhjulet på trommelbremsen og juster wirene med justeringsskruen.
• Kutt wiren til ca 40 - 50 mm fra wireklemmen. 
• Monter wire-endehetten på wiren og klem den fast med en tang. 



7  
Modell: Enhåndsbrems på øvre  rammerør
Språk: Norsk Versjon: 2025-05 My-Netti.no



My-Netti.com   

Distributør

Alu Rehab ApS
Kløftehøj 8
DK-8680 Ry
Denmark

info.ry@meyragroup.com
T: +45 87 88 73 00
my-netti.com

Alu Rehab AS
Bedriftsvegen 23
N-4353 Klepp Stasjon
Norway

post.klepp@meyragroup.com
T: +47 51 78 62 20
my-netti.com

Produsent:    


